

Szekszárdi Törvényszék
Pk.60.004/2022/2. szám

A Szekszárdi Törvényszék az Aranyosiné dr. Reich Anna ügyvéd (8154 Polgárdi, Deák Ferenc utca 18.) által képviselt **Legati Caritatis Szeretet Nagykövetei Egyesület** (7159 Kisdorog, Fő utca 223/1.) kérelmező civil szervezet nyilvántartásba vétel iránti kérelme folytán indult nemperes eljárásban meghozta a következő

v é g z é s t:

A Szekszárdi Törvényszék a kérelmezőt a következő adatokkal nyilvántartásba veszi:

Nyilvántartási szám:

2277.

A civil szervezet nyilvántartásba vételéről szóló határozat száma, kelte, jogerőre emelkedésének napja:

Pk.60.004/2022/2.

2022. január 18.

Jelen határozat jogerőre emelkedésének napja.

A civil szervezet neve:

Legati Caritatis Szeretet Nagykövetei Egyesület

A civil szervezet rövidített neve:

Legati Caritatis Egyesület

Az egyesület formája:

Egyesület

A civil szervezet székhelye:

7159 Kisdorog, Fő utca 223/1.

A civil szervezet képviselőjének neve, anyja neve, lakóhelye, a képviselet terjedelme és gyakorlásának módja, a megbízás megszűnésének időpontja:

Véghelyi Péterné ügyvezető

anyja neve: Kulcsár Mária

7159 Kisdorog, Fő utca 223/1.

képviselet terjedelme: általános

képviselet módja: önálló

a megbízás időtartama: 5 (öt) év

a megbízás megszűnésének időpontja: 2026.12.15.

adóazonosító jele: 8397155228

A civil szervezet célja:

Az egyesület célja, hogy szellemiségével és gyakorlati tevékenységével hozzájáruljon a katolikus és nemzeti hagyományok, nevelési tartalmak, magyar népi hagyományok megőrzéséhez, a helyi közösségek megmaradásához, a helyi kulturális hagyományok ápolásához, elsősorban az ifjúság nevelésével. Az egyesület kiemelt célja, hogy az előzőekben megjelölt értékeket, hagyományokat, ismereteket a katolikus és hittanuló fiatalok és családjaik minél szélesebb körével ismertesse meg, és az egyesület tagjai, családjai katolikus közösséggé szerveződjenek. Az egyesület fontos célja a magyar nyelvi kultúra ápolása, az ezzel kapcsolatos ismeretek, kutatási eredmények terjesztése. Az egyesület tevékenysége során törekszik az alapvető társadalmi, szemléletmódbeli, ökológiai és kulturális változásokat elősegítő tudás terjesztésére, ennek keretében az önkéntesség gyakorlatának terjesztésére, a katolikus nemzeti néplélek értékeinek megőrzésére és terjesztésére. Az egyesület lehetőséget kíván nyújtani a szabadidő fenti célokhoz igazodó, értékes eltöltésére, és segítséget kíván nyújtani regionális katolikus ifjúsági és családi kisközösségek kialakításához. Az egyesület politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, pártoknak anyagi támogatást nem nyújt, és azoktól támogatást nem fogad el.

A civil szervezet célja szerinti besorolása:

Kulturális és információs, kommunikációs tevékenység

A létesítő okirat kelte:

2021. december 15.

A végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

A végzés vagy az annak meghozatala alapjául szolgáló eljárás, illetve a kérelemhez mellékelt iratok jogszabályba ütközése miatt az ügyész, valamint az, akire a végzés rendelkezést tartalmaz - a rendelkezés őt érintő részére vonatkozóan - pert indíthat a szervezet ellen a végzés hatályon kívül helyezése iránt a szervezet székhelye szerint illetékes törvényszék előtt. A per megindításának a nyilvántartásba vételi kérelemnek helyt adó végzés országos névjegyzékben történt közzétételétől számított 60 (hatvan) napon belül van helye. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár.

I n d o k o l á s

Az egyesület alapító tagjai 2021. december 15. napján alapították meg az egyesületet, majd 2022. január 10. napján kérelmet terjesztettek elő az egyesület nyilvántartásba vétele iránt a törvényszékhez. Csatolásra került a civil szervezet 2021. december 15. napján kelt alapszabálya, az alakulóülés jegyzőkönyve, a székhelyhasználat jogcímét igazoló okirat, a tagjegyzék, az ügyvédi meghatalmazás, valamint a vezető tisztségviselők elfogadó és összeférhetlenségi nyilatkozata.

A Szekszárdi Törvényszék a nyilvántartásba vételi eljárás során megállapította, hogy az egyesület alapszabályának rendelkezései megfelelnek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) előírásainak, valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.), és a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról, és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény (Cnytvt.) rendelkezéseinek, továbbá a szükséges iratok is csatolásra kerültek.

Mindezekre tekintettel a törvényszék az egyesületet 2277. nyilvántartási számon nyilvántartásba vette.

Szekszárdi Törvényszék
Pk.60.004/2022/2. szám

A végzés elleni fellebbezési jog lehetőségének kizárása és a perindítási jogosultság a Cnytv. 46/A. § (1) bekezdésén alapul.

Szekszárd, 2022. január 18.

dr. Szotáczy Gergely s.k.
bíróági titkár

A kiadmány hitelül:

kiadó